提出書類（10/17）
参加チームへのお願い


○体調不良（発熱、咳等）、熱（37.5度以上）がある場合は参加を見合わせます。
○参加時は、マスクを持参します（受付時や他の人との会話をする際はマスクを着用します）。
○参加時は、こまめな手洗い、アルコール消毒による手指消毒を行います。
○挨拶はグラウンドのみとし、本部あいさつは不要。又他チーム関係者への挨拶も間隔を確保すること。
○準備運動や練習時はマスク着用をさけ、けが予防に努めてください。
○休憩時はベンチ内で間隔をとり、密集を避ける。
○試合前の整列は捕手ボックスの巾（３メートル）で整列し開始前の挨拶をする。
○試合中のハイタッチ等はせず、ベンチからの指示はマスク着用で行う事。
○感染防止のために主催者が決めた決まりを守り、主催者の指示に従います。
○参加終了後、２週間以内に新型コロナウィルス感染症を発症した場合は、主催者に対して速やかに報告いたします。
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